KonrposbHas padora Ne 1 mo teme «CucreMbl JTMHEHHBIX YPABHEHUID)
Aureodpa. 7 kiacc.

Bapuanr 1

dx+y=3

6x-2y=1

2. bank npojgan npeanpuHuMaTtento r-uy Pasuny 8 obnuranumii mo 2000 py6 u
no 3000 py6. Cxkonbko o0auramuii KaXxjoro HoMruHana Kynui r-u Pasus,
eciu 3a Bce obnuranuu 010 3artadeno 19000py6?

1. Pemure cucteMy ypaBHEHUM: {

2(3x+2y)+9=4x+21

3. Pemmre cuctem aBHEHUU:
yop {2x+10=3—(6x+5y)

4. Ipsimast y =kx + b mpoxonut uepes touku A(3;8) u B(— 4;1). Hanummre
YPaBHEHHUE 3TOU MIPSAMOM.
3x-2y=7

S. BBISICHUTE, UMEET JIM PELICHUE CUCTEMA: {6 4y 1
xX—ay=4,

KonTpoabnas padora Ne 2 no reme «Koopaunatsl u rpadukn. OyHKIHA.»
Aureopa. 7 kiacc.

Bapuanr 1

1. ®ynknus 3agana hopmysoi y = 6x + 19. Onpenenure:
@) 3Ha4yeHue y, ecnu x = 0,5;  6) 3HaueHwue x, Mpu KOTOpom y = 1;
6) IPOXOIUT JU rpaduk QYyHKIUH yepe3 TOUKy A(— 2;7).

2. a) [loctpoiite rpaduk GyHkIuu y = 2x — 4,
0) yKa)XuTe C MOMOIIBIO Tpaduka, 4eMy paBHO 3HaueHue y mpu x = 1,5;

3. B oxgHol 1 TOM ke cucTeMe KOOpAMHAT MOCTpOorTe rpadyuKu (DYHKITU:
a)y=-2x; 0)y=3.

4. HalimuTe KOOpAUHATHI TOUKHU TIepecedeHus TpaduKoB QPyHKITUH:
y=47x—-37 n y=-13x + 23;

5. 3anaiite hopmymnoi TuHEHHYIO QYHKIHIO, TpadhUK KOTOPOH mapasuiesieH
npsiMoit y = 3x — 7 ¥ IPOXOAUT Yepe3 Havano KOOpIUHAT.






